11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2008 18:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2008 10:16:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36761/answer/36762




YBaxkaemas Haranbsi! [lymaio, 4TO CHadasa Hafio BEIIOJTHUTL MeHee UHBa3WBHBIE 00CTIeIOBAHUS:
II0OCBE MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTHKAM U Y3U mo4YeK ¥ MO4YEBOTO ITy3hIPS.
[ToToM ompemenuThCS C maabHEeWIIeH TaKTUKOM. B mobom cnyyae Brl MoxkeTe moTpe6oBaTh y BCOETO
Bpaya HalpaB/eHue B [JeTCKyi0 KpaeByio OOJIbHUIY (BepHee, B IeTCKUU AMarHOCTUYECKUN IIEHTP) T.
KpacHopmap Ha KOHCYJIbTaI[MIO JETCKOTO yposora. [IuuuTe, ecnu 4To.



